

新闻博兴

登讲台说哲理故事 懂为啥学习

博兴县王果和李傲穹高考成绩名列前茅,他们说学习意味着感恩、理想和责任

近日,大家关心的高考成绩已火热出炉,博兴县的王果和李傲穹分别考出了687分和678分的好成绩,名列前茅。27日上午,记者采访了这两位学习成绩出类拔萃的少年,对于考试成绩,他们都表示很满意。

文/片 本报记者 王泽云

▶27日上午,王果(左)和李傲穹接受采访时合影留念。



理解为何要学习 就有了学习动力

“最近在家忙着从网上了解各个大学,在没有真正拿到大学录取通知书之前,还是没有办法完全放松。”王果告诉记者。而李傲穹则不然,他笑着说,“我觉得高考完了就立马变轻松了。”

据了解,两位少年一直是品学兼优的好学生,而且两个人的成绩从高一到高三一直处于上升状态。说起为什么会一直保持学习成绩上升时,两个人都表示,因为随着年龄的长大,越来越懂得为什么要学习,学习对于他们来说意味着感恩、理想和责任。

“我觉得主要是感谢班主任,他一直很注重我们学习内在的动力,他要求我们每个人都要到讲台上做演讲,讲有哲

理性的故事、积极的事儿等等,从这些演讲中,使我理解了为什么要学习,促使对于学习的努力程度也在不断增加。”王果说。

李傲穹也表示,自己刚上高一时也没有太在意学习,还是以玩耍的心态为主,“我以前就觉得将来找个一般的工作,过一般的日子,这样就挺好,但是随着自己接触的面儿广了,懂得的道理多了,就有种想让自己出类拔萃的感觉,所以就想努力学习了。”

“我觉得上过北大的人种花和普通的园丁种花,心态和心境是不一样的,人在达到一定境界和层次之后,对于事物的认识不同,体验到的也和其他人不一样,而且可以选择的比别人多。”王果认为这也是一直使他努力学习的动力之一。

高考前轻松心态 有助于正常发挥

王果和李傲穹都对自己的成绩很满意,俩人都觉得得益于自己良好的心态,“从平常经验看来,紧张没用,一紧张就考不好。”李傲穹说。

“从高二开始,离我房间不远的建筑工地每天中午和晚上都施工,造成我经常失眠,中午甚至都睡不着。”王果告诉记者,随后这事儿便成了他的“心事”,但是他越是刻意调节,反而适得其反,学习成绩下降很快,“有一次临近考试,我就做了最坏的打算,自己既然睡不着就复习功课吧,就一直学习到凌晨4点多,然后7点多就起来了,但是没想到考了697分,我记得特别清楚。”经过这次之后,王果突然意识到遇到自己改变不了的事情应该接受,而

不应该太在意,越在意反而成了心理负担。

对于未来的大学生活,俩人都有各自的看法,李傲穹认为大学生活应该比高中生活轻松,“我比较喜欢科研类专业,我觉得进入大学以后能和一帮志同道合的同学一起学习,是一件很快乐的事。”李傲穹对大学生活充满了期待。王果则认为,在大学里的学习应该更辛苦,“大学只是一个平台,而不是保障,通过这个平台可以遇到很多机会。”

现在,王果和李傲穹都正在认真地选择自己向往的大学。“我就是从学校的官网上了解一下,想冲刺一下复旦大学和浙江大学。”王果说。李傲穹则觉得西安交通大学和哈尔滨工业大学不错。对于别人的建议,他们都认为可以做参考性意见,最终的选择还得自己做主。

奶粉助贫



28日,博兴县民政局慈善总会与贝因美公司联合给博兴县孤困儿童、老人、10个敬老院共计发放1148桶(份)奶粉。

本报记者 王泽云 本报通讯员 白蕾 摄影报道

庞家镇开展 医疗器械整治

本报6月29日讯(通讯员 候贝贝 李萌 记者 王泽云) 近日,庞家镇食品药品监督管理所认真落实滨州市食品药品监督管理局在全市范围内开展医疗器械“五整治”专项行动,对辖区内所有涉及重点整治产品的生产企业进行检查。

此次行动主要从整治违规生产行为、整治非法经营行为、整治夸大宣传行为、整治使用无证产品行为四方面进行检查。其中,整治违规生产行为主要检的重点内容是一次性使用输注器具、其他无菌医疗器械生产企业原材料采购和洁净室(区)的控制及灭菌过程;二类医疗器械生产企业的生产和销售记录;医用脱脂棉、脱脂棉纱布等医用敷料生产企业专职检验人员和检验设备配备,原材料验收、过程检验及产品出厂检验规程、记录。

整治非法经营行为的重点检查范围是各类医疗器械体验式经营企业、各种有健康诊疗名目的体验店等;隐形眼镜经营企业、各类眼镜批发市场、眼镜店、购物商场、学校周边的饰品店铺等装饰性彩色平光隐形眼镜经营较集中的场所;各类助听器经营企业;体外诊断试剂经营企业;一次性无菌、植(介)入、高值耗材类医疗器械经营企业。

整治夸大宣传行为的重点检查的内容则是监测检查电视、报纸、广播电台发布的医疗器械广告内容,是否经过审批;是否与审批内容一致;是否夸大产品功效和适用范围;是否存在利用医疗科研院所或以专家、患者名义和形象做功效证明等进行违法广告宣传的行为。

整治使用无证产品行为的重点检查内容有医疗机构采购和使用的体外诊断试剂、定制式义齿、一次性无菌、植(介)入、高值耗材类医疗器械是否从已取得《医疗器械生产企业许可证》或《医疗器械经营企业许可证》的企业购进;在用体外诊断试剂、定制式义齿、一次性无菌、植(介)入、高值耗材类医疗器械是否具有医疗器械注册证书,其组成成分和预期用途、规格型号和性能结构及组成是否与注册证书核准内容一致;是否建立医疗器械验收入库管理制度,对采购的医疗器械进行验收,核实施运条件是否符合产品标签及说明书的要求。



27日下午,博兴县安监局开展“职业病防治知识竞赛活动”。此次活动贯彻落实《职业病防治法》等法律法规,宣传职业病防治知识,提高劳动者的职业病防治意识,将进一步推进职业病防治工作。

本报记者 王泽云 本报通讯员 苏静 摄影报道

博兴局公路局承建经济开发区路网改建工程 兴业五路改造拉实路网框架

近日,由博兴公路局承建的博兴县经济开发区兴业五路进一步加快施工进程,该工程全长3.031KM,设计车速

40Km/h,是工业园区南北向主要交通要道,自5月中旬进场至今已完成路面冷再生25898平方米,水泥稳定碎石底层28441平方米。兴业五路的大修改造,将进一步拉大路网框架,畅通开发区交通,惠及沿

线企业,为全面提升开发区形象实现经济腾飞夯实了基础。

本报通讯员 王昕光 本报记者 王泽云



工作人员正在对一次性注射器进行检查。 本报记者 供图